

2016.12.27 星期二 今日 16 版 总第 3340 期





.在线网站 工人

工人在线微信

广东省总工会主管、主办 南方工报社出版

统一刊号: CN44-0146

邮发代号:45-81

广告经营许可证号: 440000100004

投稿邮箱:su83865299@163.com

全国工会 2017 年"两节"送温暖启动

将对困难职工、农民工全面走访,并推进普惠性职工福利,惠及全体职工

本报讯 全国工会 2017 年元旦春节期间送温暖活动于 12 月 23 日正式启动。据悉,今年全总加大送温暖资金投入,已安排送温暖专项资金 4 亿多元,预计全国各级工会筹集资金总额将超过 50 亿元,将惠及 350 万建档立卡的困难家庭。活动期间将对困难职工、农民工全面走访,并通过推进普惠性职工福利,惠及全体职工

工会开展送温暖活动是全总和各级 工会每年每日都在做的工作,做到了日 常化、经常化、机制化、长效化。"两节"送 温暖是借助重大节日的节点,突出帮扶 的导向示范作用,以体现在党的领导下, 工会组织更积极主动作为,直接赴基层 一线关心、服务、帮扶和慰问困难职工和 劳模。为此,全总将组成19路慰问团,于 春节前就分赴全国31个省(区、市)开展 走访慰问活动,将党和政府的温暖传递 到千家万户,将工会组织的爱心送到一 线职工身边。

困难职工和农民工仍然是今年送温暖的重点群体。据全总权益保障部负责人介绍,2017年"两节"送温暖活动将加大城市困难职工解困脱困帮扶和保障力度,并对东北老工业基地、资源枯竭工矿

区、老少边穷地区等加大倾斜力度。针对 农民工群体的特点和需求,各级工会将 切实做好农民工权益保障工作。

值得关注的是,凸显"制度保障"作用,将党和政府保障惠及民生的政策资源系统集成是今年送温暖活动的重要特点。各级工会将充分运用社会救助联席会议制度成员单位这个平台,加强和政府救助体系和资源衔接。各级工会在走访中将调查了解国家惠民政策的落实情况,对发现的问题主动向当地党委政府反映,推动政策尽快落实;对于职工群众反映的突出问题或普遍性问题,将向当

地党委政府专题汇报,从政策和机制上 推动问题解决。

"两节"期间,全国工会还将向广大会员提供普惠性服务:各地工会将根据全总的有关规定,依托基层工会向全体职工发放节日慰问品;各地工会将利用工人文化宫、俱乐部、职工书屋等公共文化活动场所,开展多种群众文化娱乐活动;各地基层工会还将对节日期间不能回家与亲人团聚的在岗职工开展慰问活动,推动企业做好"两节"期间的后勤保障工作。

(中工)

广汽本田工会会员 代表大会搞搞新意思

职工小创新 闪亮登场

12月22日,广汽本田600多名员工齐聚黄埔工厂文体活动中心,参加2016年广汽本田工会第四届三次会员代表大会暨工会表彰大会。会场还展示了一线职工从身边的工作着手开展的小创新、小设计。各种新奇的发明和技能竞赛项目让亲身体验互动的职工深受感染。

7.工会



全省工会劳资纠纷研判会部署岁末年初工作

重点关注关停并转迁引发的劳资纠纷

3.重点

专家解读"五险"变"四险":

医疗生育待遇均不会减

广州让欠薪"老赖"无所遁形

今年为 5.2 万劳动者"追薪"3.16 亿

11:维权

总值班:陈宝平 责任编辑:林莉 组版编辑:王斌 校对:莲子

报料热线:020-83865299